

ADMINISTRACIÓN

IMPRENTA

García Lovera, 20

APARTADO NÚMERO 30.

TELÉFONO NÚMERO 184.

# DIARIO DE CÓRDOBA

PERIODICO INDEPENDIENTE. DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA

LXXVII.—Núm. 27.020  
DIRECCIÓN:  
REDACCIÓN  
Calle de Cádiz, núm. 18  
Director-Gerente  
Juan Osuna Pineda  
Suscripción (Pago adelantado). En Andalucía: 6 pesetas trimestre.—Resto de España, 7'50.—Extranjero, 15.—Número suelto: DIEZ céntimos.

REDACCIÓN TELEGRÁFICA:  
DIARIO

FRANQUEO CONCERTADO

DIARIO DE LA MAÑANA. ÚLTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

## Nuncio de Su Santidad inaugura el monumento erigido a Osio

Ilustrado representante en España de la Santidad del Papa Pío XI Monseñor Tedeschini, Arzobispo de Lepanto, el dottor Pérez Muñoz, obispo acreditado de la Santa Sede en nuestra Patria, que desde este último hora con su presencia cordobesa y su bendición los hogares de Córdoba cristiana, satisfechos ayer de su sagrada visita hispana, acogieron y eran, vió asistiendo el fervor de los fieles alborzados por la fe, y en su más nobilísimo y en su corazón bondadoso guardó duramente el recuerdo de su estancia en la ciudad de Osio, en el domingo demóstrando, y pude orgulloso de ello en justicia, que es ergo, hospitalaria y cristiana.

### En la Catedral

A las once y media de la mañana, el Nuncio de Su Santidad, acompañado del Obispo Capitular, de los beneficiados, del vicario Capitular, de los beneficiarios, del Seminario bajo masas y del Seminario Conciliar de San Pelegrín, dirigíose a las calles de Torrijos y Cardenal Vela a nuestra Santa Basílica.

A la derecha don Pedro Barbudo y Suárez Varela y a la izquierda el arquitecto don A. González de Canales.

Entró en la Catedral por la Puerta de Parén.

Al arco de Bendiciones recibió al Nuncio Apostólico el excentesimal e ilustrísimo señor Obispo de la Diócesis don Adolfo Pérez Muñoz, revestido de medio hábito.

Acompañándole el lectoral don J. M. Gallegos Rocafull, el canónigo don Molina Ruiz y los beneficiados asistentes don Manuel Martínez, de mitra, y don Molina, de báculo.

El Prelado dio a besar la Santa Cruz a Monseñor Tedeschini y le entregó agasalito e incienso, con los que el Nuncio bendijo al pueblo cordobés.

Emocionados fieles que guardaban la túnica del Nuncio a la Catedral, agolpándose de aquel para besar el hábito pastoral.

Monseñor Tedeschini penetró, bajo palio, militar mayor de la Basílica por los Jueves del Coro.

Las varas del palio fueron llevadas por los cajadores de las iglesias parroquiales de nuestra ciudad.

El señor Pérez Muñoz cantó las preces más de dichos solemnes actos e inmediatamente el Nuncio bendijo de nuevo a todos.

Monseñor Prelado despidió de los atrios solemnes y acto continuo marchó al Palacio Episcopal.

Monseñor Tedeschini ocupó un sitial en el del Evangelio.

Poco después, el Arzobispo de Lepanto bendijo el Santo Sacrificio de la Misa.

Asistió por el prefecto de Ceremonias don Fidel Barreiro Cerezo y el director de Ceremonias don Lucas González.

Durante la Misa, la «Schola Cantorum» sacróficio entonó escogidos motetes, apadrinada por una lucida orquesta.

Al final llegó el momento augusto de administrar a los fieles la Sagrada Forma agolpándose de tal manera a la Encrucijada, que hubo necesidad de varios sacerdotes ayudaron a Monseñor Tedeschini en la distribución del Sacramento.

Autoridades civiles y militares, damas, señoras, aristócratas, artesanos, obreros, toda la masa cristiana de Córdoba posó en honor al Rey de los Reyes y recibió su Forma de las manos autorizadas del príncipe de la Iglesia Monseñor Tedeschini.

La comunión dará cerca de una hora. Los momentos de verdadera emoción, exalta y cristiana.

Los sacerdotes que ayudaron al Nuncio de Su Santidad en distribuir el Pan de los fieles fueron el arzobispo don Juan A. Pérez de Canales, el arzobispo don García Ballesteros, el maestro don Miguel Blanco Moreno y el obispo don Mariano Ruiz Cañero-Alcañiz.

Un púlpito leyó un escrito del Arzobispo consagrando doscientos fieles a la misericordia a los fieles que asistieron al acto.

Durante el altar mayor tomaron asiento el alcalde don Pedro Barbudo y Suárez Varela, el gobernador civil don Luis Caballo Lapiedra, los tenientes de villa y consejeros don Agustín Ferrer, José Díaz Gómez, don Daniel Camacho, don Manuel Gutiérrez, don Miguel Blanco Moreno, don Alfonso Camacho y don Gregorio García Ceballos; el juez de Instrucción don Luis de la Cuesta Moreno, el comisario de Bellas Artes don Enrique Romero de Torres y otras personalidades.

Los lugares distinguidos se colocaron en representaciones de todas las estatuas militares, civiles y religiosas de nuestra población.

Asimismo asistió una brillante representación de caballeros, señoras y señores pertenecientes a la peregrinación

Terminado el Santo Sacrificio de la Misa, los fieles rodaron nuevamente a Monseñor Tedeschini, con el objeto de besar el anillo pastoral.

El Nuncio Apostólico, sonriente, mostrando en su semblante el jubilo que llenaba su alma, entregaba a los creyentes su diestra y bendecidos en el nombre de Cristo.

El Arzobispo de Lepanto dirigióse nuevamente al Palacio Episcopal, donde tomó el desayuno en honor de nuestro Prelado señor Pérez Muñoz.

### DESPUÉS DEL PARTO

Recupere usted la salud y las fuerzas para bien propio y del recién nacido, tomando el

**Compuesto Vegetal de Lydia E. Pinkham TONICO DE LA MUJER**

### Inauguración del monumento a Osio

A las once y media de la mañana, en el Instituto Nacional de Segunda Enseñanza reunieronse las autoridades y demás personalidades invitadas a la inauguración del monumento a Osio.

Las calles de Diego León y Alfonso XIII y la plaza de Capuchinas hallábanse completamente abarrotadas de público.

Los balcones de todas las casas ostentaban colgaduras y en todos aquellos habían distinguidas damas y bellísimas señoritas.

A las once y media proximadamente llegaron al Instituto el Nuncio de Su Santidad Monseñor Tedeschini y el Prelado de la Diócesis señor Pérez Muñoz.

Acompañándole el lectoral don J. M. Gallegos Rocafull, el canónigo don Molina Ruiz y los beneficiados asistentes don Manuel Martínez, de mitra, y don Molina, de báculo.

El Prelado dio a besar la Santa Cruz a Monseñor Tedeschini y le entregó agasalito e incienso, con los que el Nuncio bendijo al pueblo cordobés.

Emocionados fieles que guardaban la túnica del Nuncio a la Catedral, agolpándose de aquel para besar el hábito pastoral.

Monseñor Tedeschini penetró, bajo palio, militar mayor de la Basílica por los Jueves del Coro.

Las varas del palio fueron llevadas por los cajadores de las iglesias parroquiales de nuestra ciudad.

El señor Pérez Muñoz cantó las preces más de dichos solemnes actos e inmediatamente el Nuncio bendijo de nuevo a todos.

Monseñor Prelado despidió de los atrios solemnes y acto continuo marchó al Palacio Episcopal.

Monseñor Tedeschini ocupó un sitial en el del Evangelio.

Poco después, el Arzobispo de Lepanto bendijo el Santo Sacrificio de la Misa.

Asistió por el prefecto de Ceremonias don Fidel Barreiro Cerezo y el director de Ceremonias don Lucas González.

Durante la Misa, la «Schola Cantorum» sacróficio entonó escogidos motetes, apadrinada por una lucida orquesta.

Al final llegó el momento augusto de administrar a los fieles la Sagrada Forma agolpándose de tal manera a la Encrucijada, que hubo necesidad de varios sacerdotes ayudaron a Monseñor Tedeschini en la distribución del Sacramento.

Autoridades civiles y militares, damas, señoras, aristócratas, artesanos, obreros, toda la masa cristiana de Córdoba posó en honor al Rey de los Reyes y recibió su Forma de las manos autorizadas del príncipe de la Iglesia Monseñor Tedeschini.

La comunión dará cerca de una hora. Los momentos de verdadera emoción, exalta y cristiana.

Los sacerdotes que ayudaron al Nuncio de Su Santidad en distribuir el Pan de los fieles fueron el arzobispo don Juan A. Pérez de Canales, el arzobispo don García Ballesteros, el maestro don Miguel Blanco Moreno y el obispo don Mariano Ruiz Cañero-Alcañiz.

Un púlpito leyó un escrito del Arzobispo consagrando doscientos fieles a la misericordia a los fieles que asistieron al acto.

Durante el altar mayor tomaron asiento el alcalde don Pedro Barbudo y Suárez Varela, el gobernador civil don Luis Caballo Lapiedra, los tenientes de villa y consejeros don Agustín Ferrer, José Díaz Gómez, don Daniel Camacho, don Manuel Gutiérrez, don Miguel Blanco Moreno, don Alfonso Camacho y don Gregorio García Ceballos; el juez de Instrucción don Luis de la Cuesta Moreno, el comisario de Bellas Artes don Enrique Romero de Torres y otras personalidades.

Los lugares distinguidos se colocaron en representaciones de todas las estatuas militares, civiles y religiosas de nuestra población.

Asimismo asistió una brillante representación de caballeros, señoras y señores pertenecientes a la peregrinación

Perdonadme, señor, si mi palabra no es todo lo florida que yo quisiera para expresar mis sentimientos, pero lo que yo no os diga lo está manifestando mi pueblo con sincuencia.

Altísimo dignatario, os ruego con todo mi corazón que trasladéis al Santo Pontífice la filial adhesión de este pueblo que podrá pecar de olvidadizo, pero no de ingrato.

Las palabras de Su Santidad a los peregrinos cordobeses, las atenciones que les dispensó, no las olvidará nunca este pueblo.

Terminó elogiando al notable escritor señor Conillant Valera, autor del monumento a Osio.

Fue calorosamente aplaudido.

El alcalde, al terminar su discurso, subió a la tribuna, besó el anillo al Nuncio y ocupó el sitial que tenía destinado.

A la vez que él sentóse también en la tribuna el eminente escritor don Lorenzo Conillant Valera, a quien felicitó entusiasticamente Monseñor Tedeschini por el magnífico monumento a Osio.

A continuación habló el excentesimal e ilustrísimo señor don Adolfo Pérez Muñoz, Obispo de la Diócesis, que al levantarse para marcar la palabra escuchó una saliente ovación.

Pidiendo estaba a Dios—comenzó diciendo el Prelado—que diese a mi memoria fuerza retentiva suficiente para recordar todos los detalles del espectáculo magnífico de esta mañana en la Catedral, de ese grandioso espectáculo que asaltase a Córdoba y engalune a nuestro Obispo.

Hay aquí una porción predilecta de mí, querida por lazos de oro. Al frente de mi grey quería estar el digno alcalde de Córdoba.

El señor Pérez Muñoz expresó su gratitud a don Pedro Barbudo y a su antecesor en la alcaldía señor Cruz Conde, que recogió la idea del Obispo de rendir un homenaje a Osio.

En este día glorioso—gregó el señor Pérez Muñoz—el azul del cielo es más hermoso y más bello el ambiente y ante nosotros se ergue la figura gigantesca de Osio, el atleta de la Fe, el Papa de los Consejos, el campeón de la ortodoxia, consejero de Constantino el Grande.

Esa figura viril y prestigiosa se eleva ante nosotros por un milagro del Arte que le ha dado nueva vida.

Desde ahí nos benedice por la exhibiente floración de miles de comuniones de esta mañana.

El señor Pérez Muñoz, dirigiéndose a Monseñor Tedeschini, dijo:

Ya habéis visto cómo se os respeta, cómo se os ama y cómo se os quiere.

Dedicadle al Papa que Córdoba le ama, que vive, llora y siente con él y que el Pastor y sus ovejas están dispuestos a dar sangre y su vida por él.

Córdoba es hidalgía y os da las gracias por el honor que le dispensáis con vuestra presencia.

Refiriéndose al monumento dijo que en él aparecían interpretados el poder espiritual y el poder civil, representados por Osio y por Constantino, el que aparece olvidado de sus sueños de ambición.

Contemplad a Osio en sus trabajos en el Consejo de Nica defendiendo la Corona de Cristo contra la impiedad.

Osio, que en Milán ofreció su vida para salvar a sus ovejas, puso al servicio de la fe las luces de su inteligencia y en el Consejo de Nica la inspiración baja del cielo y sus labios pronunciaron la fórmula salvadora:

«Jesucristo es Hijo de Dios y es Jesucristo consustancialmente igual al Padre». Habló después al señor Pérez Muñoz, en periodos eloquentísimos, de la peregrinación Osio.

Refirió la audiencia con el Pontífice y las palabras que le dijo:

Venimos a vos como los Magos de Oriente a adorar al Niño Dolor, venimos galardonados por una estrella a adorar al cordero blanco que borra los pecados del mundo.

Nuestra estrella, nuestro salvavidas—significó el orador—fue Osio.

El Papa nos bendijo, tomó la palabra final del cielo y nos dijo:

¡Qué bien habéis hecho en buscar como estrella a Osio! ¡Qué bien habéis hecho en venir a mis pies, y qué bien he hecho vestir a este alcalde en su monumento a Osio en una plaza de la antigua y célebre ciudad de Córdoba...!

Al oírlo el Nuncio y el Obispo se abrazaron y se quedaron en la tribuna, besando el anillo del sacerdote más alto de la tierra, no los olvidarán nunca.

No me atrevo a bajar—continuó diciendo el señor Barbudo—la veda de Osio, después de la admirable síntesis de ella que hizo en sus hermosas Pastoralas nuestro Prelado, a raíz de la peregrinación Osio.

El señor Pérez Muñoz continuó su bella oración diciendo que Córdoba había salido de su marasmo, que se aceleraba el ritmo de su vida y que las élites autoridades que la regían querían devolverle su primitivo esplendor y su menorazgo—añadió que la estatua de Osio vigila y dirige el resurgimiento espiritual y material de la ciudad de Córdoba.

Otro revive y gobierna en Córdoba.

El excentesimal e ilustrísimo señor don Adolfo Pérez Muñoz terminó su grandioso discurso diciendo:

«Ante la presencia angusta de Osio, yo

juro que si para el pueblo cordobés fue siempre todo lo mío, desde hoy será para él hasta el último aliento de mi vida. Tenid en vuestro Obispo un corsón de pade y una mano de amigo para remediar vuestras necesidades.

El Prelado, que fue interrumpido varias veces en el curso de su admirable oración, por los aplausos del público, estuvo a terminar una entrañable ovación, la cual duró largo rato.

Por último, hizo uso de la palabra Monseñor Federico Tedeschini.

El Nuncio de Su Santidad comenzó diciendo que desde la ciudad de Córdoba, desde un bello rincón andaluz, daba las gracias al pueblo cordobés en nombre del Papa Pío XI, que con tal motivo lo había bendecido.

Asimismo expresó sugradecimiento al Obispo señor Pérez Muñoz, díjole consuelo y a su antecesor por haber recogido las enseñanzas del vencedor de Arrio y haberle erigido un monumento.

Agradeció que el acto que en aquellos momentos se verificaba en Córdoba sería prens

## Gran Teatro.-Ideal Cinema

Espectáculo preferido por el público selecto

FUNCIONES PARA HOY MARTES 27 DE ABRIL DE 1926

A las siete de la tarde y diez de la noche (hora oficial).—Únicas proyecciones de la gran película española en cinco partes CARCELERAS, el mayor éxito de la industria nacional.—Butacas, 1'25 pesetas.—Gradas, 0'30.

En esta semana Grandioso Acontecimiento: LA BEJARANA.—Coros, rondallas, etc.

## TEATRO DUQUE DE RIVAS

Compañía Cómico-Dramática de Rivero-Galeno.—Primera actriz Adela Calderón

HOY MARTES 27 DE ABRIL DE 1926

A las diez y treinta de la noche: Estreno de la tragicomedia en tres actos GITANOS, tomando parte DORA LA CORDOBESA, profesores de guitarra y cantadores de flamenco.—ÚNICA REPRESENTACIÓN.—Butaca, 4'00 pesetas.—Gradas, 0'40.—A las siete y quince: Cinematógrafo popular.—Los episodios segundo y tercero de LA AVENTURA DE MONTECARLO y una película cómica.—Butaca, 0'50.—Grada, 0'15.—Mañana MUJERCITA MIA.—El jueves despedida de la Compañía.

dónde de la Diputación provincial y el auditor de la Nunciatura don Antonio Gareno.

Al acto asistieron la mayoría de los concejales, diputados provinciales, jueces, magistrados, representaciones de Academias, Cámaras, entidades y corporaciones oficiales, comisiones de los estíos, institutos y dependencias de la guarnición y otras personas.

El teatro admirable y espléndidamente servido por el Hotel Regis.

El alcalde don Pedro Barbudo y Saárez Varela dirigió la palabra a los congresos.

Dijo las gracias al Nuncio por haber asistido a la inauguración del monumento a Osio.

Dijo que el corazón de Córdoba había recibido con entusiasmo a Monseñor Tedeschini, no sólo como representante del Papa en España, sino como teólogo eminente y sacerdote amero.

Después de brillantes períodos ensalzando la figura del Nuncio de Su Santidad, manifestó que no podía decir más porque la palabra era insuficiente para expresar su pensamiento.

Terminó haciendo votos porque Dios concediera larga vida a Monseñor Tedeschini.

El señor Barbudo fue muy aplaudido. Después nació de la palabra el Nuncio de Su Santidad.

En períodos elocuentes expresó su gratitud a Córdoba, la ciudad hospitalaria y noble, por el recibimiento que le había dispensado y por las muestras de cariño que había recibido durante su estancia entre nosotros.

Tributó elogios a la peregrinación Osio y hizo un pañuelo del santo varón que venció a Arrio en Nîmes.

Monseñor Tedeschini puso de manifiesto su vasta cultura y sus profundos conocimientos teológicos.

Terminó diciendo que guardaría un recuerdo perdurable de su estancia en Córdoba.

El Nuncio de Su Santidad fue muy aplaudido y ovacionado.

Durante el té la banda municipal interpretó un concierto, que se ajustó al sencillo programa:

«Canto Árabe», de Sille; «La Calesera», de Alonso, y «Böhme», Sammey.

Terminado el acto, Monseñor Tedeschini dirigióse al Palacio Episcopal.

El alcalde y demás autoridades despidieron al Nuncio de Su Santidad en la puerta principal del Ayuntamiento.

El numeroso público que había establecido en la calle de Joaquín Costa aplaudió largamente al Arzobispo de Lepanto. En la Iglesia de Capuchinas

Ayer, a las ocho de la mañana, Monseñor Tedeschini fue a la Iglesia del Convento de Capuchinas, donde celebró el Santo Sacrificio de la Misa.

El Nuncio de Su Santidad administró la Sagrada Comunión a muchos de los numerosos fieles que asistieron al acto.

El Arzobispo de Lepanto, al salir del templo, se detuvo para admirar el monasterio.

Visita a la Catedral

El Príncipe de la Iglesia que ha honrado a Córdoba con su visita, desde la Iglesia de Capuchinas marchó al Palacio Episcopal, donde tomó el desayuno y luego, acompañado del alcalde don Pedro Barbudo y Saárez Varela y del comisario regio de Bellas Artes don Enrique Romero de Torres, se trasladó a la basílica para admirar con detenimiento las bellezas que contiene.

En el Arco de Belalcázar lo recibieron el arquitecto señor González de Canales, el arcediano señor García Ballesteros, el maestrescuela señor Blanco Moreno, el magistral señor Saco de Haro y el lectoral señor Gallegos Rosellán.

Poco después llegó el Prelado de la diócesis.

Monseñor Federico Tedeschini recorrió toda la Basílica, llamándose extraordinariamente la atención la capilla del Mirab, la sillería del coro, la Custodia y otras reliquias.

El señor Romero de Torres le hizo una detallada descripción de la Mezquita, de las restauraciones verificadas en ella, de las que se realizarán en lo sucesivo y de las alhajas que constituyen el tesoro de la Catedral.

En el Seminario

Desde la Basílica Monseñor Tedeschini fue nuevamente al Palacio Episcopal y a las oficinas, acompañado del obispo, del alcalde, del gobernador militar, del comisario regio de Bellas Artes y otras personas, visitó el Seminario Conciliar de San Feliz.

En él le recibieron el rector interino don Liberto Juan Adel, el catedrático don Rafael Gálvez Villatoro y todos los alumnos.

Estos vibraron entusiasticamente al Nuncio Apóstolico.

## ENFERMEDADES DE LA PIEL, VENEREAS Y SIFILITICAS

Clinica Berjillo

Análisis de sangre (Reacción Wassermann).—Análisis microscópicos.—Nieve carbónica.—Luz ultravioleta.

1ta. Diatermia. — Consulta: de 8 a 6. — GONDOMAR, 1 (Pisos de La Peña)

# ZOTAL

El mejor insecticida para combatir la Langosta.

## DE SOCIEDAD

Ante el canónigo de la Santa Iglesia Catedral don Mariano Ruiz Calero, y en el domicilio de los padres de la novia, han firmado sus espousales la simpática señora Rafaela Rodríguez Llueque y el joven don José Mohedano Larriva.

Actuaron de testigos por parte del novio don Rafael Mohedano Larriva, don Diego Camisa Guerra y don Francisco Redondo Maíz, y por parte de la novia don Antonio Rodríguez Gutiérrez, don Ramón Ortega Jiménez y don Leovigildo Alonso Sánchez.

Los invitados al acto fueron obsequiados espléndidamente.

La señora doña Teresa Benítez, esposa de don Manuel Blázquez, ha dado sus felicitaciones en Granada un año.

Felicítanos al matrimonio por el fastuoso acontecimiento.

—Ha regresado a Sevilla el gobernador de aquella población don José Cruz Conde.

—Se halla en Córdoba el general de división don Rafael Pérez Herrero.

—Ha marchado a Málaga el escultor don Lorenzo Coullaut Varela.

## Invitación a las señoras

La «Casa Sampredo», de Sevilla, presentará su magnífica colección de «Modelos» de vestidos, abrigos y sombreros para primavera y verano, últimas creaciones de la moda en París, durante los días 26, 27 y 28 de Abril, en el

## HOTEL REGINA

Representa dicha importante Casa nuestro distinguido amigo don Emilio Tuñón Sevillano, persona muy conocida en esta por su actividad y competencia, que tiene su domicilio en la calle de Armas, 4.

## La novillada del domingo

En la corrida de novillos celebrada el domingo último en la plaza de toros de esta capital hubo una entrada buena en el sol y media en la sombra.

Los novilleros de don Antonio García Padrón estaban bien presentados y fueron muy bravos. En varias ocasiones de la lidia y al ser arrastrados el público ovacionó al ganadero.

Angelillo nada hizo de mención con la muleta y quedó mal en la muerte del primero y medianamente en la cuarto.

Gitanillo de Triana pinchó con poca fortuna al segundo y en el quinto hizo una excelente faena de muleta y lo mató de una estocada superior. (Ovación, veja José Saló).

La fiesta, por sus excelentes prendas personales, él frutaba de numerosas amistades.

Había nacido en Montemayor y pertenecía a la familia del benemérito filántropo don Agustín Moreno.

Enviamos nuestro pésame muy sentido a la distinguida familia doliente y rogamos a Dios por el eterno descanso del alma de la fallecida.

## Patatas castellanas superiores

a 12 CÉNTIMOS KILO CON SACO

Cafés, Bacalao, Conservas, Legumbres, Arroces, &

PRECIOS SIEMPRE ORDENADOS

Almacén de Coloniales (Avenida de Cervantes, 24) VALENTIN GARCIA DEL CAMPO

## Acerca de un accidente de automóvil

Hace unos días, en la carretera del Cerro Mariano ocurrió un desgraciado accidente de automóvil.

No publicamos la noticia, atendiendo requerimientos que en tal sentido nos hacen dirigidos, con el objeto de no causar la alarma de las familias de los ocupantes del vehículo, algunos de ellos residentes fuera de Córdoba.

El automóvil regresaba de Posoblanco, a donde fueron sus ocupantes para atender asuntos de comercio.

Volvó a causa de que la lluvia empapó el parabrisas y el conductor no pudo ver bien el camino.

Banitaron los lesionados don Manuel Tienda Argote, don Remigio Abad y don Luis Yán.

Estos dos últimos se encontraron fuera de peligro.

Don Manuel Tienda sufrió la fractura de una costilla, con ligera complicación de la pierna.

Vivamente deseamos el pronto restablecimiento de nuestro antiguo y querido amigo.

## Advertencia

Para conocimiento de sus clientes y

personas a quienes pueda interesar nos

comunica nuestro amigo el conocido Dr. Gómez Aguado que continúa con su

consulta abierta en el mismo sitio que

hace buen número de años la tiene establecida, en la calle de San Felipe, 3, jun-

to a San Nicolás; que tiene su consulta

diaria de 11 a 2 y, previo aviso, a horas

especiales; que no visita a domicilio, pe-

ro asiste a juntas o consultas con médi-

cinos dentro y fuera de Córdoba.

## Defunción

Ayer falleció en esta capital el aprecia-

ble joven don Antonio Salmerón de Flores,

persona muy conocida y que disfrutaba

de generales simpatías entre sus numero-

sos amigos.

Enviamos el pésame muy sentido a su

desconsolada madre, hermanos y demás

familia.

## Un aeroplano

El domingo, a las seis y media de la

tarde, llegó a Córdoba presidente de Val-

depósito un aeroplano del Aeródromo de

Tablada, dirigido por el capitán señor

Rexach.

A causa de haberse ocurrido una ave-

ría en el magistral tayo que anteriormente

desarrolló en el cortijo del Arcenal.

## GRAN TEATRO

Continúa la exhibición de la admirable

película «Rosario la Cartijera», asistiendo

a expectativa numeroso público.

## MODISTA.-A. Rilova

Preferida por su corte Parisien.

Sevilla, 19.—Córdoba.

## AVISOS UTILES

**CALLOS, DUREZAS, VERRUGAS?**

Pomada IRIS, Una peseta, Dr. Villegas.

## SECCIÓN RELIGIOSA

SANTO DEL DÍA

Hoy: Santo Toribio, obispo y confesor.—Ma-

nina: San Vidal, mártir.

JUBILMO CIRCULAR

Hoy y mañana en la parroquia de San Francisco,

en sufragio de don Rafael Pineda Molina y don

Arancel Martín Espinosa, en cumplimiento de su

disposición testamentaria.

EN SAN AGUSTIN

Mañana primer día del solemne triduo en honor

de Santa Catalina de Sena.

Por la mañana, a las nueve, Misa en el altar de

la Santa. Por la tarde, a las ocho y media, exposi-

ción de S. M. estatua, Rosario con Padres nues-

tos y Letanía cantada, ejercicio, Himno a la Santa,

sermón y reserva. Los sermones del triduo estarán



